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ATA DA 53ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 
Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas e quatro minutos, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a 

presença dos Vereadores Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral 

Daufenbach, João Gabriel Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Luciano Leon do Carmo, Marcus 

Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio Yoshikazu 

Itioka, o Senhor Presidente Interino, Vereador Ricardo Passig Turnes, declarou aberta esta 

Sessão Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson 

Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocadas em votação as 

INDICAÇÕES n° 342/2025 (AUTORIA: MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS) - 

Realização de uma operação tapa-buracos na Rua Intendente Leopoldo Broering; n° 343/2025 

(AUTORIA: MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS) - Manutenção das cabeceiras da 

ponte localizada na Estrada Geral Reta dos Pilões; n° 344/2025 (AUTORIA: LUCIANO 

LEON DO CARMO) - Instalação de câmeras de videomonitoramento na entrada do 

Loteamento Jardins da Imperatriz, especificamente no início da Rua Major Teófilo 

Hüntemann; n° 345/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO E ANDERSON 

MACHADO) - Realização dos serviços de manutenção com uso de patrola, aplicação de 

material apropriado e roçagem nas seguintes vias: Estrada Geral Cobrinha de Ouro; Rua 

Aristides João Vieira; Rua Doralice da Silva Campos; Rua José Manoel de Campos; e Rua 

Maria Catarina Becker Souza; n° 346/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - 

Realização dos serviços de manutenção com uso de patrola e aplicação de material apropriado 

na Rua Minervina Derner, Bairro São Francisco, com o objetivo de garantir maior segurança e 

mobilidade aos pedestres e veículos que circulam diariamente na via; n° 347/2025 

(AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - Inclusão da Rua Minervina Derner no 

cronograma de pavimentação municipal; n° 348/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL 

DAUFENBACH) - Realização dos serviços de substituição das lâmpadas danificadas e 

manutenção nos aparelhos de ar-condicionado instalados no Centro de Convivência da 

Melhor Idade Prefeito João Paulo Broering; e n° 349/2025 (AUTORIA: ADAILTON 

MACHADO) - Realização dos serviços de manutenção com uso de patrola e aplicação de 

material apropriado na Fazenda Bom Jesus. Todas aprovadas por unanimidade. Em seguida, 

ocuparam a tribuna os Vereadores inscritos: ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH, 

LUCIANO LEON DO CARMO, MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS e 

ANDERSON MACHADO, respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente Interino encerrou a sessão às dezoito horas e quarenta e três minutos, convocando 

todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia treze de 

novembro, às 18h, no plenário desta Casa Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 11 de novembro de 2025. 

 
 

 

 

 

RICARDO PASSIG TURNES 

Presidente Interino 


